
VOLEJBALOVÝ KLUB MLÁDEŽE RÉMA, z.s. 

  
 

ZAMRAČENÝ A DEŠTIVÝ 
ZMRZLIŇÁK 

„ZMRZLIŇÁK 2024“ v Lupenici 18.-19.5.2024 
 

Volejbalový klub mládeže RÉMA Rychnov nad Kněžnou uspořádal 
v tradičním termínu, předposlední květnový víkend, za podpory 
Královéhradeckého krajského úřadu a města Rychnova nad Kněžnou, ve 
spolupráci se Sokolem Lupenice a Okresním volejbalovým svazem v Rychnově 
n.Kn., XXVII. ročník volejbalového turnaje dívek. 

Turnaj se uskutečnil v areálu Sokola Lupenice a letos i po dlouhé době 
v domácím prostředí Rémy na Símance v Rychnově od pátečního podvečera do 
nedělního odpoledne. 

V pátek se na antuce představili Ti nejmenší volejbalisté a v rámci 
Okresního přeboru ve MINIvolejbale /žlutý, oranžový a červený/ odehráli 
8.ročník MINIZMRZLIŇÁKu. Akce se zúčastnilo celkem 21 družstev, cca 50 
dětí. Všechna utkání se hrála na 6 minut + 2 minutová přestávka. V okresním 
přeboru soutěžili nejmenší volejbalisté o perníkové medaile a tituly okresního 
přeborníka, přijela družstva z Kvasin, Slatiny n. Zdobnicí a rychnovští VK 
SPORT a RÉMA. 

V jednotlivých barvách zvítězila družstva Slatiny (žlutí) a VK Kvasiny 
(oranžoví a červení). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Hlavního turnaje v sobotu 18. a neděli 19.5. se zúčastnilo 48 družstev ve 
třech věkových kategoriích – mladších, starších žákyň a dorostenkách. Hrálo se 
na 8 hřištích v Lupenici a 3 hřištích na Símance v Rychnově. V sobotu večer byl 
pro účastníky turnaje k dispozici rychnovský bazén. 

XXVII.  ročníku ZMRZLIŇÁKU nepřálo počasí. Již v pátek, na 
minizmrzliňák, se citelně ochladilo a foukal silný vítr. V sobotu se odpoledne 
objevily první dešťové kapky a v neděli ráno, v průběhu prvního hracího kola, se 
regulérně protrhla obloha. Turnaj se musel přerušit až do vyjasnění a vyschnutí 
antukových hřišť. Sluníčko se na nás usmálo až po bědě v neděli, takže turnaj se 
dohrál ve zkrácené variantě a slavnostní vyhlášení žákyň balo v 17.30hodin. 
Volejbalový areál Lupenických Sokolů byl opět skvěle připraven na nápor stovek 
dětí a trenérů i pro několik desítek stanů na loukách okolo areálu. Turnaje se 
účastnilo takřka 800 hráček, trenérů a pořadatelů. Výborné stravování celého 
turnaje zajistila Lupenická hospoda. 

VKM Réma Rychnov n.Kn. ovládlo kategorii Juniorek a na stupních vítězů 
na třetích místech bronzové byly kadetky i starší žákyně. 

 
 
 
 
 
 
Celá akce se uskutečnila za finanční podpory Královéhradeckého kraje, 

Města Rychnova nad Kněžnou a firem Krédo Solnice a Zmrzlina Bečvarovský. 
 

 
25.5.2024                                                      VKM Réma Rychnov,z.s, Luděk Ruprich 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mladší žákyně starší žákyně kadetky juniorky
XXVII.ročník 2024 1. Sokol NECHANICE 1. SK Španielka ŘEPY 1. SK Španielka ŘEPY 1. RÉMA Rychnov

48 účastníků 2. TJ Jičín 2. Volejbal Kladno 2. Staré Město-Náchod 2. VK Brno

18.-19.5.2024 3. VKM Nová Paka 3. RÉMA Rychnov 3. RÉMA Rychnov 3. SK Španielka ŘEPY
 /12 ůčastníků/  /24 ůčastníků/  /12 ůčastníků KKY+JKY/
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